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Migrációs Körkép 

2023.12.11. ‖ 50. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
 

• Csak a nemzetközi vizeken megmentett irreguláris bevándorlókat szállítja Olaszország Albániába 

• Szlovénia december 21-ig fenntartja az ideiglenes határőrizetet Magyarországgal és Horvátországgal 
szemben 

• Szerbia északi részén drasztikusan visszaesett az irreguláris bevándorlók száma 

• Szlovákia meghosszabbítja a határellenőrzést Magyarországgal közös határszakaszán 

 
 
 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
A bevándorlási törvény francia nemzetgyűlési vitája: az Algériából bevándorlók kérdése 
A bevándorlási törvény parlamenti vitája során a Republikánus párt (Les Républicains- LR) december 6-án javaslatot 
terjesztett elő az 1968-as francia-algériai egyezmény felbontására. „Hogyan lehet a bevándorlást 
szabályozni/korlátozni, ha Franciaország legnagyobb diaszpórája mentesül a francia törvények és az idegenekre 
vonatkozó közjog hatálya alól?” - fejezte ki felháborodását a jobboldali parlamenti frakció. Az egyezmény 1968 után 
valóságos bevándorlási hullámot idézett elő, mert a francia területre érkező Algériából bevándorlókat a többiekhez 
képest előnyös helyzetbe hozta. A francia Nemzetgyűlés baloldali pártjai a jobboldali párt parlamenti 
kezdeményezését 2023. december 6-án 151/114 arányban leszavazta.  

[LeFigaro] 
 

Codretti: az olasz mezőgazdasági termékek csaknem egyharmadát külföldi munkavállalók állítják elő 
Az Olaszország legnagyobb gazdálkodói egyesülete által készített friss jelentés szerint az olasz mezőgazdasági 
termékek csaknem egyharmadát vendégmunkások állítják elő. Az olasz mezőgazdasági szektor 2022-ben több mint 
360 000 külföldi munkavállalót foglalkoztatott, többségük Romániából (78 214 fő), Indiából (39 021 fő), Marokkóból (38 
051 fő) és Albániából (35 474 fő) származott. 

[Info Migrants] 
 

Csak a nemzetközi vizeken megmentett irreguláris bevándorlókat szállítja Olaszország Albániába 
Az olasz kormány elfogadott egy törvénytervezetet, amely értelmében az olasz hatóságok kizárólag a nemzetközi 
vizeken megmentett irreguláris migránsokat szállíthatják Albániába. Az Info Migrants értesülései szerint a tervezetre 
az Európai Bizottság kérései miatt van szükség.  

[Info Migrants] 
 

Az alkotmánybírósághoz fordul az albán Demokrata Párt 
Az olasz-albán megállapodással kapcsolatban az ellenzéki albán Demokrata Párt képviselőcsoportja bejelentette, hogy 
az alkotmánybírósághoz fordulnak. A képviselők a megállapodás ratifikálását szeretnék meggátolni, mivel véleményük 
szerint az ellentétes Albánia alkotmányával.  

[Balkan Insight] 
 

  

https://www.lefigaro.fr/actualite-france/la-loi-immigration-ne-s-appliquera-t-elle-pas-aux-algeriens-en-vertu-de-l-accord-de-1968-20231207
https://www.infomigrants.net/en/post/53702/foreign-workers-contribute-to-32-of-italian-agricultural-output-says-farmers-association
https://www.infomigrants.net/en/post/53739/italyalbania-deal-only-migrants-rescued-in-noneu-waters-can-be-sent-to-albania
https://balkaninsight.com/2023/12/06/albanias-opposition-takes-refugee-agreement-to-constitutional-court/
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Szlovénia december 21-ig fenntartja az ideiglenes határőrizetet Magyarországgal és Horvátországgal szemben 
A biztonsági helyzetre hivatkozva a szlovén kormány további 12 nappal, december 21-ig meghosszabbította a 
Magyarországgal és Horvátországgal szemben október 21-én bevezetett ideiglenes határőrizetet. Marko Gašperlin 
rendőrparancsnok szerint a szlovén rendőrség folyamatosan dolgozik az irreguláris migráció, a radikalizmus és a 
terrorizmus jelentette problémák kezelésén.  

[Schengen Visa Info] 
 

Ausztria továbbra is ellenzi a schengeni övezet bővítését 
Gerhard Karner osztrák belügyminiszter a Bel- és Igazságügyi Tanács ülésén kijelentette, Ausztria továbbra is ellenzi 
Bulgária és Románia schengeni tagságát. A miniszter szerint a biztonsági helyzet miatt jelenleg több tagállam ellenőrzi 
a belső határokat, mint valaha. A tárcavezető szerint az egyetlen megoldás az Európai Unió külső határainak 
hatékonyabb védelme lehet.  

[Schengen Visa Info] 
 

Törökország kész megállítani az égei-tengeri migrációs hullámot 
A török belügyminiszter három görög miniszterrel találkozott, ahol értesülések szerint azt mondta, Törökországnak 
az a szándéka, hogy ugyanúgy megállítsa a migránsáradatot a tengeren, ahogyan a szárazföldön is. A két fél szóbeli 
megállapodást kötött arról, hogy a két ország hajózási és belügyminiszterei rendszeres látogatásokat tesznek 
egymásnál. E találkozókon számba veszik és áttekintik az illegális migráció kezelésével kapcsolatos égei-tengeri 
eseményeket. A találkozón jelen volt a görög és a török parti őrség vezetője is. Megállapodtak abban, hogy 24 órás 
forródrótot hoznak létre a köztük lévő közvetlen kommunikáció megkönnyítése érdekében. 

[Ekathimerini] 
 

Horvátország nem veti be a hadsereget a migrációs helyzet kezelésére 
Davor Božinović horvát belügyminiszter kijelentette: annak ellenére, hogy 73%-kal nőtt január és október között a 
Horvátországban regisztrált irreguláris migránsok száma, az ország nincs kitéve tömeges és ellenőrizetlen migrációs 
hullámnak. Az év első tíz hónapjában 60 440 irreguláris bevándorlót regisztráltak, de közülük csupán 1400-an 
nyújtottak be menedékkérelmet és jelentős számban ők is elhagyták az országot. A belügyminiszter kijelentette, hogy 
a migránshelyzet kezelése érdekében a hadsereget nem vetik be. Ezt az ellenzék kezdeményezte. 

[Index.hr] 
 

Fegyveres migránsokra bukkant a bosznia-hercegovinai határrendészet 
A bosznia-hercegovinai határrendészek pisztolyokat és automata gépkarabélyt valamint lőszereket foglaltak 
migránsoktól egy illegális táborban. A Boszniát Horvátországtól elválasztó Száva folyó boszniai oldalán, Donji Svilaj 
településének közelében intézkedtek a határrendészek a fegyvereket birtokló négy személlyel szemben. Engedély 
nélküli fegyver- és lőszertartás vádjával jár el az ügyben a bosznia-hercegovinai ügyészség. Állampolgárságukra 

vonatkozó adatokat egyelőre nem hoztak nyilvánosságra.   
[Avaz] 

 
  

https://www.schengenvisainfo.com/news/slovenia-to-keep-border-checks-with-croatia-hungary-in-place-until-december-21/
https://www.schengenvisainfo.com/news/austria-still-opposing-further-enlargement-of-schengen-to-include-romania-bulgaria/
https://www.ekathimerini.com/news/1226639/turkey-intends-to-stop-migration-flow-at-sea-meeting-hears/
https://www.index.hr/vijesti/clanak/bozinovic-hrvatska-nije-i-nece-biti-hot-spot-za-migrante/2511106.aspx
http://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/872586/na-podrucju-donjeg-svilaja-uhapsene-cetiri-osobe-pronadjeno-oruzje-i-streljivo
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Szerbia északi részén drasztikusan visszaesett az irreguláris bevándorlók száma 
A szabadkai, a nagykikindai és a zombori befogadóközpontok üresek, az észak-bácskai térségben most csak elvétve 
látni migránsokat. A szerb rendőrség különleges alakulatait átvezényelték az ország déli határára, és a szabadkai 
térségben maradt 150 fős csendőri egység munkáját most a helyi készenléti rendőrök segítik. A helyiek azonban félnek, 
hogy a december 17-i szerbiai választások elmúltával megszűnik a rendőri ellenőrzés, és a migránsok visszatérnek. A 
Vajdasági Magyar Szövetség azonban ezt nem fogja megengedni, hiszen a párt 2015 óta napirenden tartja a szerbiai 

migránsválság megoldásának szükségességét – mondta a párt megbízott elnöke, dr. Pásztor Bálint. 
[Pannon RTV] 

 
Oroszország finn határon rekedt bevándorlókat kényszerít arra, hogy csatlakozzanak a hadsereghez 
Oroszország a finn határon feltartóztatott bevándorlókat toboroz katonai szolgálatra Ukrajnában. A bizonyítékok 
szerint ezen esetek egyre gyakrabban fordulnak elő. Finnország nemrég lezárta Oroszországgal közös határátkelőit, 
azzal vádolva Moszkvát, hogy egy kiterjedt destabilizációs kampány keretei között ösztönzi a migránsok beáramlását. 
Oroszország új toborzó stratégiájának lényege, hogy a kitoloncolási központokban fogvatartott migránsokat a további 
tartózkodási engedély megszerzéséért cserébe arra kényszerítik, hogy szerződést írjanak alá a hadsereghez. Bár ez 
nem egy új gyakorlat a Föderációban, azonban a számok jelentősen megugrottak a finn-orosz határválság 2023-as 
kiéleződésének kezdete óta. 

[BBC] 
 

Szlovákia meghosszabbítja a határellenőrzést Magyarországgal közös határszakaszán 
Szlovákia bejelentette, hogy 2024. január 22-ig meghosszabbítja a Magyarországgal közös határszakaszán történő ad-
hoc ellenőrzéseket, amelyek célja, hogy megfékezze az illegális migrációs áramlatokat. Az eredetileg október 5-én 
bevezetett és korábban december 23-án lejáró ellenőrzéseket az illegális határátlépések miatti aggodalmak miatt 
hosszabbították meg. Az intézkedések máris hatékonynak bizonyultak: az októberi 6809 illegális határátlépési szám 
novemberben 34-re csökkent. A döntés illeszkedik ahhoz a szélesebb körű tendenciához, hogy az európai országok, 
köztük Lengyelország, Csehország, Ausztria és Németország is határvédelmi intézkedéseket vezetnek be a schengeni 
belső határokon a bevándorlási kihívások kezelése érdekében. 

[Reuters] 
 

A balti országok mérlegelik a határzárat, mivel a menedékkérők száma egyre növekszik 
A balti országok, Lettország, Litvánia és Észtország határzárat fontolgatnak az Oroszországgal közös határaikon, mivel 
attól tartanak, hogy a Kreml kihasználja a menedékkérőket, hogy migrációs válságot idézzen elő az EU-ban. 
Finnország nemrégiben lezárta az Oroszországgal közös határátkelőit, válaszul a válság sújtotta országokból érkező 
migránsok beáramlására, ami arra késztette a szomszédos országokat, hogy hasonló intézkedéseket mérlegeljenek. A 
NATO arra figyelmeztet, hogy Oroszország eszközként használja fel a migrációt az európai országokra való 
nyomásgyakorláshoz, miközben a Kreml tagadja, hogy a dokumentumokkal nem rendelkező migránsokat a határok 
átlépésére ösztönözné. A balti országok szorosan figyelemmel követik a helyzetet és további lépéseket tehetnek, ha a 
migrációs fenyegetés eszkalálódik. 

[Politico] 

 

 

https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/bizunk-benne-hogy-mostani-nyugodt-migranshelyzet-marad-valasztasok-utan
https://www.bbc.com/news/world-europe-67647379
https://www.reuters.com/world/europe/slovakia-extends-hungary-border-controls-jan-22-2023-12-06/
https://www.politico.eu/article/eu-baltic-countries-threaten-close-russian-borders-kremlin-migrant-surge-finland/
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA 

 

Az egyiptomi elnök az illegális migráció okozta kihívásokról tárgyalt litván kollégájával 
Az egyiptomi elnök, Abd el-Fattáh esz-Szíszi találkozott Gitanas Nausėda litván elnökkel. Az egyiptomi elnökség 
szóvivője kijelentette, hogy a találkozón megerősítették a két ország közötti együttműködés és bilaterális kapcsolatok 
fokozására irányuló kölcsönös szándékot, valamint a koordináció folytatását. Továbbá szó esett számos közös érdekű 
regionális és nemzetközi ügyről, valamint az afrikai és európai országok előtt álló kihívásokról. Arra az elhatározásra 
jutottak, hogy az illegális bevándorlás és a terrorizmus olyan kritikus kérdések, amelyek fokozott figyelmet igényelnek, 
hogy ezekre a kihívásokra hatékony megoldást találjanak közösen. 

[Akhbarelyom] 
 

Marokkó: négy bevándorló fulladt vízbe 
Egy Északnyugat-Marokkóból induló hajó útja négy bevándorló halálával végződött, akiket a spanyol hatóságok 
találtak meg Cádiz város partjainál. A helyi média szerint az embercsempészek arra kényszerítették a migránsokat, 
hogy ugorjanak a vízbe, hogy a közeli strandra ússzanak, ami miatt négyen vesztették életüket és sokan súlyos 
sérüléseket szenvedtek. 

[Info Migrants] 
 

A Világélelmezési Program befejezi a szíriai belső menekültek általános segélyezését 
A Világélelmezési Program (WFP) 2024 januárjától finanszírozási gondokra hivatkozva befejezi a szíriai belső 
menekültek számára folyósított általános élelmiszersegélyezést. A döntés elsősorban az ország északkeleti részén 
található táborok lakóit érinti majd a legsúlyosabban. Mivel a szíriai belső menekültek élelmiszerellátása jelentős 
mértékben függ a nemzetközi szervezetek által biztosított segélyektől, a döntés komoly következményekkel járhat. A 
római székhelyű szervezet a vészhelyzeteknek és természeti katasztrófáknak kitett családokat azonban továbbra is 
támogatni fogja Szíria teljes területén. A szervezet egyúttal Jemen húszik által ellenőrzött északi részén is felhagy az 
élelmiszersegélyezéssel, amely döntés több millió embert érint. 

[Arab News; AP News] 
 

Európa aggódik a nigeri illegális migrációs törvény visszavonása miatt 
Az EU vezetői, köztük Ylva Johansson szerint az új helyzet újabb migrációs hullámot fog generálni a kontinens felé, 
miközben jelentősen nőni fog azok száma, akik életüket vesztik a veszélyes sivatagi átkelés során. Az 
embercsempészet korábban teljes városokat tartott el az országban.  

[Voanews] 
 
  

https://m.akhbarelyom.com/news/NewDetails/4252165/1/%D8%A7%D9%84%D8%B1%D8%A6%D9%8A%D8%B3-%D8%A7%D9%84%D8%B3%D9%8A%D8%B3%D9%8A-%D9%88%D9%86%D8%B8%D9%8A%D8%B1%D9%87-%D8%A7%D9%84%D9%84%D9%8A%D8%AA%D9%88%D8%A7%D9%86%D9%8A-%D9%8A%D8%A8%D8%AD%D8%AB%D8%A7%D9%86-%D8%AA%D8%B9
https://www.infomigrants.net/ar/post/53599/%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%BA%D8%B1%D8%A8-%D9%88%D9%81%D8%A7%D8%A9-%D8%A7%D8%B1%D8%A8%D8%B9%D8%A9-%D9%85%D9%87%D8%A7%D8%AC%D8%B1%D9%8A%D9%86-%D8%BA%D8%B1%D9%82%D8%A7-%D8%A8%D8%B9%D8%AF-%D8%A7%D8%AC%D8%A8%D8%A7%D8%B1%D9%87%D9%85-%D8%B9%D9%84%D9%89-%D8%A7%D9%83%D9%85%D8%A7%D9%84-%D8%B7%D8%B1%D9%8A%D9%82%D9%87%D9%85-%D8%B3%D8%A8%D8%A7%D8%AD%D8%A9
https://www.arabnews.com/node/2422126/middle-east
https://apnews.com/article/yemen-houthis-food-distribution-stop-millions-f9f9f447afc867271d4bf3d995fb2cce
https://www.voanews.com/a/europe-fears-surge-in-african-migration-as-niger-repeals-trafficking-law/7388521.html
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Iránban újra „afgánmentes tartományokat” hoznak létre 
Az iráni Legfelsőbb Nemzetbiztonsági Tanács bejelentése alapján Irán 31 tartományából 16-ban megtiltják az afgán 
állampolgárok letelepedését és munkavállalását. A döntésre azt követően került sor, hogy az iráni társadalom egyre 
szélesebb rétegei fejezik ki elégedetlenségüket az országban élő afgánok számának gyors növekedése miatt. Ahmed 
Vahídi belügyminiszter szeptemberi nyilatkozata szerint az Iránban élő afgánok lélekszáma ötmillió főre tehető, ám 
egyes becslések már a tízmilliót sem zárják ki. A perzsa állam első alkalommal 2001-ben vezette be a nem iráni 
állampolgárok iráni tartózkodását és mozgását korlátozó törvényt nemzetbiztonsági és egészségügyi szempontokra 
hivatkozva. 

[Iran International] 
 

Szaúd-Arábia egy hét alatt közel 500 irreguláris bevándorlót tartóztatott le 
A szaúdi hatóságok november 30. és december 6. között 481, többségében jemeni és etióp irreguláris bevándorlót 
tartóztattak le. A Belügyminisztérium hangsúlyozta, hogy a királyság határain történő illegális átlépésések elősegítése 
akár 15 évig tartó szabadságvesztéssel is büntethető. 
 

[Saudi Gazette] 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://www.iranintl.com/202312037750
https://saudigazette.com.sa/article/638530/SAUDI-ARABIA/Saudi-Arabia-arrests-nbsp17257-illegals-in-a-week
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AMERIKA 

 

Rosszabb a megítélése Chilében az elmúlt öt évben érkezett migránsoknak, mint a korábban érkezetteknek 
A Cenro de Estúdios Públicos felmérése szerint a megkérdezettek 70%-a úgy véli, hogy a migránsok növelik a 
bűnözést az országban. A válaszadók közel 75%-a mondta, hogy rosszabb a képük az elmúlt öt évben érkezett 
migránsokról, mint azokról, akik azelőtt érkeztek. A válaszadók 51%-a pedig úgy véli, hogy az elmúlt öt évben érkezett 
migránsok kevesebb mint fele, vagy egyike sem tartja be a törvényeket. Mindez ellentétes azzal, hogy a válaszadók 
76%-a pozitív interakciókat tapasztalt a migránsokkal. Egy chilei egyetemi oktató szerint az emberek közvetlen 
tapasztalatai a migránsokkal pozitívak, de a bevándorlás körüli „társadalmi konstrukció”, amely a sajtóban viszonylag 
elszigetelt esetekről szóló tudósításokon alapul, a migránsokat ellenségként, másként vagy bűnözőként ábrázolja. Így 
például bár Chilében valóban nőtt a külföldiek szerepe a kábítószer-kereskedelemhez kapcsolódó 
bűncselekményekben, a főügyészség adatai szerint a bandákhoz vagy szervezett bűnözői csoportokhoz köthető 
gyilkosságok miatt 2022-ben vád alá helyezettek 70%-a chilei állampolgár volt, s csupán 30%-a külföldi. 

[Insight Crime] 
 

https://insightcrime.org/news/security-crisis-radicalizes-public-opinion-in-chile/

